



ERRATA

Na publicação feita no Diário Oficial do Município de Central BA, do dia 06/08/2025, na edição nº 00337 referentes ao Extrato do Contrato 008CRED-35/2022.

ONDE SE LÊ: EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DE PRAZO E CENTRAL/BA,
31 DE MAIO DE 2025

**LEIA-SE: 3º TERMO ADITIVO DE PRAZO E CENTRAL/BA, 30 DE MAIO
DE 2025.**

Central/BA, 20 de AGOSTO de 2025.

MUNICIPIO DE CENTRAL
JOSÉ WILKER ALENCAR MACIEL
Prefeito